

墙体落水泥块,居民路过要小心

春天风大,快来修补一下

本报泰安3月5日讯(记者 王雅春) 4日下午,在灵山大街东段光明机器厂宿舍,6层楼顶突然坠下约一平方米的水泥块,一楼居民因砸落时发出“砰”的一声而受惊,在看到落地的大块水泥和剥落的楼体更是有些后怕。

5日上午,齐鲁晚报泰安融媒记者来到该居民楼,地上水泥、砖块散落着,没人敢靠近打扫。只见这栋6层楼的顶楼窗子上方,约一平米的水泥、砖块剥落,红色砖块和本来内嵌的窗框裸露在外。一只麻雀飞过,似乎在寻找搭巢的位置,在裸露的砖块缝隙处轻啄,一些小石块不断落下,路过行人纷纷避开。

“这块水泥已经悬空了好久了,昨天大约三点钟落了下来,‘轰’的一声特别响,吓我们一跳,可能因为下雨受潮承受不住砸落下来的,也幸好下雨,楼下没人经过,否则后果不堪设想,”居住在一楼的李先生说,“那家住户刚出门,小区没有物业,也不知道该联系谁来修补。”据小区内一位老居民介绍,这是光明机器厂宿舍楼,已经有二十多年的历史了,平时没有物业管理。

水泥块掉落地点距离单元门很近,不断有住户进出,居民们很担心水泥块掉下来砸到人,春天风大,希望有关部门尽快来修补。



水泥块从六楼外墙脱落。



货车撞上雕塑。

司机打盹瞌睡酿事故 货车冲进肥城汽车站转盘

本报泰安3月5日讯(记者 张泽文) 5日凌晨4点半,肥城市汽车站转盘,发生一起交通事故,一辆半挂货车自东向西冲进了转盘内,驾驶员及乘车人轻微受伤。

“当时睡着觉,就听见外面砰一声响,拉开卷帘门一看,就看到一辆货车冲进了转盘内,撞上了转盘中间的雕塑。”附近商铺老板李先生说。

转盘东侧的路基被撞坏,地上散落着车辆碎片,车辆车头受损严重,整个车身三分之二在转盘中,车身整体扭曲变形。

目前,该起交通事故正在处理之中,事故现场已经清理完毕,据了解事故原因是驾驶员疲劳驾驶瞌睡打盹造成,驾驶员及乘车人轻微受伤,没有生命危险。

文庙街道元宵汇演 为群众送文化大餐

元宵佳节到来之际,为弘扬传统文化,营造喜庆热闹的氛围,文庙街道各单位积极举办了“庆元宵”活动,丰富了群众的文化生活,共同庆祝元宵佳节的到来。

走进北关社区兴隆锦绣城,耳边就传来一阵阵欢声笑语。近日,北关社区在兴隆锦绣城小区内举办了“北关社区兴隆锦绣城庆元宵活动暨第二届中老年文艺汇演”,为社区居民带来了精彩纷呈的文化大餐。广场舞、快板、小品、太极拳等十余种“接地气”的节目相继登场,既有传统民间文化的韵味,又有现代都市生活的气息。观众们看的目不转睛,现场气氛热闹,演员们精彩的表演赢得观众阵阵掌声。据了解,演员由社区内中老年文艺爱好者组成,为达到演出效果,他们在文庙街道相关部门的指导下提前编排,认真练习。小品《神医》、快板《卖我》等节目,运用通俗易懂、寓教于乐的方式,让社区居民既受到了教育,又丰富了文化生活,进一步激发了群众的文化热情,提升了精神文化生活。

近年来,文庙街道找准出发点,抓住落脚点,大力弘扬民族传统文化,紧抓精神文明建设不放松,在各社区积极开展丰富多彩的节日活动,丰富了居民的业余生活,提高了群众参与文化生活的积极性,推动了街道弘扬传统文化生活和精神文明建设的健康发展。
(张琪)